



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA

KLASA: 602-02/14-08/00001
URBROJ: 533-26-14-0001

Zagreb, 3. siječnja 2014.

Na temelju članka 69. stavka 4. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12 i 94/13) i Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2014. godinu i projekcije za 2015. i 2016. godinu (Narodne novine, broj 152/13), ministar znanosti, obrazovanja i sporta donosi

ODLUKU

o kriterijima za financiranje povećanih troškova prijevoza i posebnih nastavnih sredstava i pomagala te sufinanciranja prehrane učenika s teškoćama u osnovnoškolskim programima za 2014. godinu

I.

Ovom odlukom utvrđuju se povećani troškovi osnovnoškolskog obrazovanja učenika s teškoćama, i to:

- za povećane troškove prijevoza učenika
- za posebna nastavna sredstva i pomagala i
- za troškove sufinanciranja prehrane učenika.

Povećani troškovi iz stavka 1. ove točke odnose se na učenike s teškoćama:

- u posebnim ustanovama odgoja i obrazovanja
 - u redovitim osnovnim školama koje odlukom Ureda državne uprave, odnosno Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i šport, imaju ustrojene posebne razredne odjele za učenike s teškoćama u razvoju i/ili ustrojene skupine produženog stručnog postupka.
- Za učenike s teškoćama koji su integrirani u redovite razredne odjele u osnovnim školama osiguravaju se povećani troškovi prijevoza.

Povećani troškovi prijevoza učenika s teškoćama

II.

Učenicima s teškoćama koji imaju rješenje o primjerenom obliku školovanja osiguravaju se troškovi prijevoza prema članku 69. stavku 4. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, te troškovi prijevoza za pratitelja, kada je zbog vrste i stupnja teškoća pratitelj nužan.



Odluku o potrebi praćenja pojedinog učenika donosi povjerenstvo osnovne škole ili centra u čijem je sastavu ravnatelj, stručni suradnik i učitelj.

III.

Troškovi prijevoza za pratitelja učenika s teškoćama nadoknađuju se u cjelini u sljedećim slučajevima:

- učenicima I.- IV. razreda
- učenicima V.-VIII. razreda, ako je s obzirom na vrstu i stupanj oštećenja pratitelj i dalje prijeko potreban.

IV.

Redoviti troškovi prijevoza učenika s teškoćama koji se mogu organizirati javnim putničkim prijevozom (tramvaj, autobus, vlak, brod) financiraju se iz proračuna grada, odnosno županije.

V.

Povjerenstvo iz točke II. ove odluke može predložiti prilagođeni oblik prijevoza, vodeći računa o cijeni prijevoza i oštećenju učenika ako je javni prijevoz neprilagođen za učenika s obzirom na vrstu i stupanj oštećenja.

VI.

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta nadoknađuje troškove goriva po prijednom broju kilometra za odobreni individualni prijevoz roditelja, i to:

- 10% važeće cijene goriva za vozilo kojim roditelj obavlja prijevoz
- 15% važeće cijene goriva ako roditelj prevozi više od jednog djeteta.

Ukupan mjesečni broj kilometara čini umnožak broja radnih dana provedenih na nastavi u tom mjesecu i prijednom broju kilometara.

VII.

Povjerenstvo iz točke II. ove odluke dostavlja Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta - Upravi za standard, strategije i posebne programe prijedlog ugovora za poseban prilagođeni prijevoz na suglasnost. Nakon dobivene suglasnosti škola ili centar zaključuje navedeni ugovor s prijevoznicima koji su registrirani za prijevoz putnika.

VIII.

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta osigurava poseban trošak prijevoza ako učenik dolazi iz druge županije, i to u protuvrijednosti najjeftinijega mjesečnog pokaza za učenika i pratitelja, što utvrđuje povjerenstvo škole uz suglasnost Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta.



IX.

Ako škola ili centar ima vlastite kombije za prijevoz učenika, dužna je početkom obrazovnog razdoblja izraditi financijski plan troškova prijevoza. U financijskom planu potrebno je po vozilu iskazati poimeničan popis učenika koji se prevoze tim kombijem, planirani broj kilometara svakog dana i relacije prijevoza učenika. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta - Uprava za standard, strategije i posebne programe će na temelju tih podataka utvrditi mjesečnu cijenu po učeniku.

X.

Troškovi prijevoza obračunavaju se svakog mjeseca, a škola je dužna zahtjev za plaćanje troškova prijevoza učenika s teškoćama u razvoju dostaviti upravnim odjelima za društvene djelatnosti županija i gradova koji su preuzeli financiranje decentraliziranih funkcija osnovnog školstva najkasnije do 5. u tekućem mjesecu za protekli mjesec, a upravni odjel za društvene djelatnosti Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta do 10. u tekućem mjesecu za protekli mjesec.

Posebna nastavna sredstva i pomagala

XI.

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta ustanovama iz točke I. stavka 2. ove odluke osigurava 50,00 kn po učeniku svakog mjeseca za fotokopirni materijal (umnožavanje internih udžbenika), didaktička sredstva, nastavna pomagala te povećana sredstva za higijenu i čišćenje te 25,00 kn po učeniku u školama u kojima je ustrojen program produženoga stručnog postupka.

Sufinanciranje prehrane učenika

XII.

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta u ustanovama iz točke I. stavak 2. ove odluke sufinancira i dio troška živežnih namirnica u iznosu od 3,50 kn dnevno po učeniku za doručak, a ako je organiziran produženi stručni postupak 6,50 kn dnevno po učeniku za ručak. Iznimno, Centru za autizam, Zagreb, zbog specifičnosti programa Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta sufinancira i treći obrok – užinu u iznosu od 3,50 kn dnevno po učeniku.

XIII.

Za učenike s teškoćama koji su smješteni u stacionarima pri V. OŠ Bjelovar u Bjelovaru, Centru Liče Faraguna u Labinu i Centru za autizam u Zagrebu, osigurava se 41,00 kn dnevno po učeniku za smještaj i prehranu.

Škole ili centri dužni su Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta - Upravi za standard, strategije i posebne programe dostaviti zahtjev za financiranje stacionara s popisom učenika smještenih u stacionar, kao i broj dana provedenih u stacionaru do 5. u mjesecu za protekli mjesec.



XIV.

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta osigurat će sredstva za povećane troškove prijevoza na temelju zahtjeva iz točke X. ove odluke, a sredstva za posebna nastavna sredstva i pomagala te sufinanciranje prehrane na temelju podataka Uprave za standard, strategije i posebne programe o broju učenika i školama koje provode programe za učenike s teškoćama u razvoju za tekuću školsku godinu.

XV.

Financiranje povećanih troškova prijevoza i posebnih nastavnih sredstava i pomagala te sufinanciranje prehrane učenika s teškoćama u osnovnom školstvu za 2014. godinu isplatit će se na teret sredstava planiranih u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2014. godinu i projekcije za 2015. i 2016. godinu (Narodne novine, broj 152/13), Razdjel 080 – Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, Glava 08005 – Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, Program 3703 – Osnovnoškolsko obrazovanje, Aktivnost A579003 – Odgoj i naobrazba učenika s teškoćama u razvoju.

XVI.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od 2. siječnja 2014. godine.

MINISTAR
1
dr. sc. Željko Jovanović

